
Informace k zápisu do 1. tříd ZŠ pro šk. rok 2024/2025 
 
Vážení rodiče, od 1. 3. – 3. 4. 2024 je zpřístupněna webová stránka www.zapisdozszlin.cz, na 
které zaregistrujete své děti k zápisu. Systém dítěti vygeneruje žádost o přijetí, kterou lze 
vytisknout a podepsat. V systému si dále můžete rezervovat Vámi vybraný čas zápisu. 
 
ZÁPIS společně s předáním žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání ve školním roce 
2024 – 2025 včetně dalších dokladů  proběhne v pátek 5. 4. 2024 ve škole (vchod od ulice 
Sportovní). Zákonní zástupci se dostaví  v čas, který si vybrali v registračním systému. 
 

Co potřebují rodiče k zápisu? 
 

• rodný list dítěte nebo kopii 

• platný občanský průkaz zákonného zástupce (nebo jiný doklad totožnosti) 

• žádost o přijetí podepsanou zákonnými zástupci 
 
 
Pokud nemají zákonní zástupci možnost tisku vygenerované žádosti nebo nemají možnost elektronické 
registrace, bude jim žádost vytištěna nebo s nimi provedena registrace s tiskem přímo u zápisu v naší 
ZŠ. 
 
Zapsány budou děti, které do 31. 8. 2024 dovrší šestý rok věku (děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 
2018) včetně těch, kterým byl loni odložen začátek povinné školní docházky o jeden rok. 
 
 
Registrační číslo vašeho dítěte (v žádosti nahoře vlevo) je dobré si poznačit, zapamatovat. 
 
Rodiče, kteří budou pro své dítě žádat odklad povinné školní docházky, musí svou žádost doložit 
doporučením školského poradenského zařízení a doporučením odborného lékaře nebo klinického 
psychologa. Vzhledem k tomu, že objednací termíny ve školských poradenských zařízeních jsou dlouhé, 
zajistěte si vyšetření včas. Doporučujeme přinést potřebné dokumenty s sebou v den zápisu 5. 4. 2024. 
 
Po skončení rozhodování o přijetí či nepřijetí budou zveřejněny výsledky přijímacího řízení. Škola 
zveřejní v souladu se školským zákonem seznam registračních čísel žadatelů, které přijala na základě 
podané žádosti o přijetí, a to na veřejně přístupném místě v ZŠ a na webových stránkách školy. 
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